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 Mehmet Duran ÖZNACAR                                                                                                                   ÇİÇEK -1


1. Aşağıdakilerden hangisi tozlaşmayı sağlayan etkenlerden değildir?
A-Rüzgar         B-Toprak      C-Su          D-Yağmur

2. Aşağıdaki yapıdan hangisi çiçekli bitkilerin üremesinden sorumludur?                                                         

A)Kök      B)Yaprak     C)Gövde  D)Çiçek  

3. Çiçek tozları(polen) çiçeğin hangi bölümünden oluşur 

A)Erkek organ

B)Dişi organ

C)Taç yaprak  

D)Çanak yaprak

4. Aşağıdaki yapılardan hangisi dişi organın bölümü değildir ?                                                         A)Dişicik borusu 
B)Başcık, 

C)Yumurtalık 

D)Tepecik

5. Olgunlaşan çiçek tozlarının, böcekler, rüzgar ve başka sebeplerle dişi organın tepeciğine konmasına ne   denir ?        

A)Döllenme   

B)Tozlaşma  

 C)Embriyo      

D)Tepecik

6. Bitkinin üreme organı hangisidir ?

A. Yaprak

B. Tohum        

C. Çiçek
   

D. Gövde

7. Bitkinin üreme organı hangisidir? 

A )  Kök
     

B )  Çiçek 

C )  Gövde           

D )  Yaprak 

8.

 I. Her çiçekte  taç yaprak bulunur

II. Bazı çiçeklerde dişi organ bulunmaz

Yukarıdaki ifadeler için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A )  Yalnız I Doğru
B ) Yalnız II Doğru

C ) İkiside Doğru

D ) İkiside yanlış

9.Tozlaşma nedir?

A ) Yumurtanın dişi organda oluşması

B ) Polen ile yumurta hücresinin çekirdeğinin birleşmesi

C ) Dişi organın yapışkan sıvı olmasıdır

D ) Polenin dişi organa taşınmasıdır

10.Tam bir çiçekte bulunmayan yapı aşağıdakilerden hangisidir? 

A )  Ovaryum            B )  Spor kesesi

C ) Taç yaprak         D )  Erkek organlar

11.Bitkilerdeki tozlaşma olayında aşağıda

Verilenlerden hangisi etkili değildir ?
A )  Böcekler               B )  Isı

C )  Su                         D )  Rüzgar

12.Polen nedir ?

A )  Dişi üreme hücresidir.

B )  Bitki taslağıdır.

C )  Erkek üreme hücresi.

D )  Yumurta
13.Aşağıdaki çiçeğe ait yapılar verilmiştir. Tozlaşma hangi yapılar arasında olur ?

A )  Dişicik tepesi -  Rüzgar

B )  Yumurtalık – Erkek organ

C )  Taç yaprak – Çanak yaprak

D )  Erkek organ – Dişicik tepesi
14. Bitkilerde tozlaşma olayında aşağıda

      verilenlerden hangisi etkili değildir ?
     A )  Isı                      B )  Böcekler

     C )  Su                      D )  Rüzgar  

15. Aşağıdakilerden  hangileri çiçeklerde

tozlaşmaya yardımcı olur ? 

I. Rüzgar

      II. Arı 

     III. Su

A )  Yalnız I I I                B )  I-I I

C )  II – I I I                     D ) I – I I –I I I

16. Tozlaşma sonunda çiçek tozları önce

hangi kısma gelir ?

A )  Dişicik tepesine

B )  Dişicik borusuna

C )  Erkek organa

D )  Yumurtalığa

17. İçerisinde polen bulunan kesecikler, çiçeğin 

hangi kısmında yer alır?    

A )  Dişicik borusunda

B )  Dişicik tepesinde

C )  Başçıkta

D )  İpçikte
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